## **Arion Singers**

Außergewöhnlich, rhythmisch, im Takt, ohrenbetörend und neugierig

Die Arion Singers sind ein dynamischer Chor mit Ambitionen. Der Chor wurde 2004 zunächst als zusätzliche Gruppierung innerhalb des MuGV Arion e. V. gegründet und wurde bald zum Kern des Vereins. Heute umfasst das bunt gemischte Repertoire viele Stilrichtungen von ABBA bis Queen. Dabei erstrahlen bekannte Stücke durch moderne Arrangements oft in neuem Glanz.

Der Chor tritt zu unterschiedlichen Anlässen in der ganzen Region auf. Die Arion Singers veranstalten regelmäßig Jahreskonzerte unter besonderem Motto. Zudem nehmen sie ebenso regelmäßig an gemeinschaftlichen Veranstaltungen wie der "Singarena" in Emmendingen und "Freiburg singt" teil. Für die Vorbereitung neuer Stücke werden jährlich Probewochenenden veranstaltet, bei denen nicht nur die Musik, sondern auch das Miteinander gepflegt werden. Bei den Heimattagen 2018 beteiligte sich ein großer Teil des Chors an der Einstudierung und Aufführung der "Carmina Burana" von Carl Orff.

Seit 2016 wird der Chor durch David Brooke geleitet. Ab 2012 studierte er an der Musikhochschule Freiburg Schulmusik, wo er im Sommer 2018 mit Bravour sein Staatsexamen ablegte. Im Rahmen der Heimattage 2018 in Waldkirch war er außerdem an der Einstudierung von Carl Orffs "Carmina Burana" beteiligt. Außerdem dirigierte er im Jahr 2019 zwei Konzerte des Jazzchors Freiburg. Darüber hinaus gründete er Ende 2016 die A cappella Gruppe 5Pac, für die er auch als Arrangeur und Komponist tätig ist. 2017 gestalteten die Arion Singers gemeinsam mit 5Pac ein Jahreskonzert.

Die Arion Singers proben montags zwischen 20:00 und 22:00 Uhr im Bürgerhaus in der Schlettstadtallee. Der Chor freut sich über neue Mitglieder. Interessierte sind das ganze Jahr über willkommen und können sich über die Homepage oder die Facebook-Seite informieren.

Wer Interesse hat, im Chor mitzusingen, kann sich per Mail über chorleiter@arionsingers.de melden, um einen ersten Schnuppertermin auszumachen.



Arion Singers Foto: Foto Ringwald, Waldkirch

Arion Singers, MuGV Arion e.V. Waldkirch

Propsteistraße 21 79183 Waldkirch

Mail: info@arion-singers.de

www.arion-singers.de

